

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 293-81-63

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕ-
СКИЙ ДОНБАСС

г. Донецк

13 ЯНВ 1980

ЦИРК

Веселые встречи

С 25 января в донецком цирке «Космос» зрители могут познакомиться с новой программой — большим комедийно-эксцентрическим спектаклем «Я работаю клоуном». Главную роль в нем исполняет лауреат Всемирного конкурса клоунов в Италии и Европейского конкурса циркового юмора в Болгарии заслуженный артист РСФСР Андрей Николаев.

Имя его хорошо известно не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами, чему способствовали успешные гастроли в Венгрии, Польше, Болгарии, Швейцарии, Японии и многих других странах.

Чем же полюбился этот мастер советского цирка строгим на оценку зрителям? Да прежде всего своей любовью к людям. Перед нами молодой сметливый человек, немного озорной, наивный и добродушный. Но не обольщайтесь видимой легкостью выполняемых Николаевым трюков и номеров — за ними большой неустанный труд, постоянный поиск. И одним из подтверждений творческого почерка Андрея Николаева является нынешнее увлекательное представление. Кстати, в этой работе артисту помогла солидная теоретическая база, которую он получил на режиссерском отделении Государственного института театрального искусства.

Андрей Николаев не только мастер веселого жанра, но и талантливый педагог. Эстрадная певица Алла Пугачева говорит: «Я считала бы себя счастливой, если бы мне удалось в своей работе, пусть в самой малой доле, отразить то время, в котором мы живем. На сцене моим учителем является известный советский клоун Андрей Николаев. Он — мой педагог в ГИТИСе».

В клоунском представлении зрители встретятся еще с одним замечательным мастером советского цирка — заслуженным артистом РСФСР и народным артистом

Удмуртской АССР Иваном Кудрявцевым. Он выведет на арену своих подопечных — медведей. Главный солист — знаменитый Гоша. Этот красавец-медведь с мягкой шелковистой шерстью каштанового цвета поражает своими исключительными «актерскими» способностями.

Да, донецкие зрители и на этот раз встретятся с удивительным цирковым представлением. Впервые на арене цирка исполняется комедийно-эксцентрический спектакль, в котором все номера имеют комический характер. Это «умные коровы» (дрессировщица Валентина Симонова), «Кабачок 13 стульев» (артист Г. Маковей), танц-акробат «Баба Яга», эксцентрики с роялем, кордебалет «Смешишки», «Веселый трубочист» и другие.

Ю. СТРАШНОЙ.
Главный администратор цирка «Космос».

* * *
◆ В роли клоуна — Андрей НИКОЛАЕВ.

